

Міністерство освіти і науки України
Охтирський коледж СНАУ

Бібліотека- мудра країна знань

Виховна година



м. Охтирка, 2017

Автор: Бережна О. А.– завідувачка бібліотекою

Рецензент: Волкова І. М. - бібліотекар

Мета: Ознайомити студентів з історією виникнення книги, її друкування, розповсюдження.

Обладнання: Святково прикрашена зала, книжкова виставка, телевізор, DVD програвач для перегляду відеофільмів, призи, подяки найкращим читачам, книжкова виставка – інсталяція «Моя вітальня - читальня»

*Лише зібрання книг, бібліотека, є єдиною
надією і незнищеною пам'яттю людства
Шопенгауер.*

Ведуча: Бібліотека – храм добра і знань, до якого приходять ледь навчившись читати!

Всеукраїнський День бібліотек – данина великому внеску бібліотек у культуру та науку нашої країни. Держава належним чином оцінює значення бібліотек. Тому зовсім не випадково, у рік тисячоліття літописання і книгодрукування президент України своїм Указом проголосив 30 вересня Всеукраїнським днем бібліотек.



Так сталося, що на перехресті доль поєдналися дві давні професії – бібліотекар і вчитель. Обидві покликані дібрати ключик до кожного серця і бути поводитирем у храмі людського духу. Людина через книгу пізнає світ, реалізовує свої творчі потреби, естетичні та літературні уподобання. Адже літератури живить розум, уяву людини, відкриває їй нові світи та є могутнім засобом особистого духовного розвитку.

Ми, бібліотекарі, намагаємося підтримувати дружелюбну атмосферу для студентів, оновлювати дизайн, інтер'єр бібліотеки, комп'ютеризувати інформаційне забезпечення користувачів, співпрацювати з читачами, проявляючи щирі увагу до їх запитів та уподобань.



Наше зусилля спрямоване на те, щоб читачі відвідували бібліотеку не тільки як місце обміну книжок, а як храм знань і мудрих думок, а читання стало б творчим процесом.

Професійне свято – є прекрасною нагодою для проведення бібліотечних заходів з донесенням ідеї про необхідність існування бібліотек у сучасному культурно – освітньому просторі. А також шанування самовідданої праці бібліотечних спеціалістів. Адже, бібліотеки здавна називали: «Пристанище мудрості», «Хранителька добра», «Давня і вічна юна оселя людського розуму» .

Студент 1:

У тиші храму, де живуть слова,
І мови, й пісні рідної до болю,
Ти опромінена і трепетно жива,
Чаклуєш всіх великою любов'ю.
Хвилюєш душу, лиш як зазвучить
Рядок, що сяє в променях світання,
Або коли осінньо – ніжна мить
Враз спалахне кольорами востаннє.
А серце – тук!.. Щемливе серце: тук!..
І ще раз: тук!.. І не дає спокою...
У тиші Храму Книг той перегук –
Це світ краси, народжений тобою.
І я черпаю із його криниць,
Немов з молитви на саму Покрову,
Тепло і ласку маминих зіниць
І вільну правду в українським слові.
То як мені, вже зрілому в літах,
Перед тобою не склонять коліно!..
О, Мудросте, захована в книжках,
Ти невмируща, й у віках нетлінна.

Студент 2: Так! Є багато див на землі, створених природою і зроблених людиною. Та чи не найбільше диво з див – книга. У ній весь неосяжний світ. Як незгасимий смолоскип освітлює шлях людині книга. І завжди цей смолоскип був у руках бережливих, надійних, у ваших руках, дорогі бібліотекарі. Тому зовсім не випадково, у рік тисячоліття літописання і книгодрукування Президент України своїм указом проголосив 30 вересня Всеукраїнським днем бібліотек.

*Ознайомлення з новітніми
інформаційними послугами
в роботі бібліотеки.
Перегляд відеофільму
«Найкращі бібліотеки
світу»*



Студент 3: Символічно, що саме в день Віри, Надії, Любові та їх матері Софії (мудрості) відзначається це свято. А дарують людям вічну мудрість книг бібліотекарі. Тож, як записано в стародавньому трактаті: „Воздамо дяку тому, хто допоміг нам легко пройти крізь складний лабіринт книг”.

Студент 1: Стоїть бібліотека на землі, вища і святіша від усіх богинь. І це не просто храм науки і душі – це наша історія. У неї велика бібліотечна сім'я – наші наставники. Скільки людських сердець пересіялось через їх руки і душу, скільки широких шляхів відкрили ці люди для найменших, скільки збережено і впорядковано ними книг – скарбів мудрості.

Студент 2: Хтось із мудрих сказав: „Бібліотекар – це не професія, а стан душі, а ще – знахар”. Це насправді так, бо якщо в аптеці чи лікарні вам полікують тіло, то в цьому храмі – душу.



Студент 3:

Для мене книга – світло дня,
Для мене книга – зорі ночі...
Моя сім'я, моя рідня,
Мій розум, серце моє, очі...

Без книги я не проживу
Вже, як без вирію лелека...
Я і крізь вічність проживу
В отім святім – бібліотека...

В енциклопедіях знайду
Для вас усі найкращі гасла
І з ними у серця прийду,
Щоб свічка помислу не згасла.

Бо книга – то і світло дня,
Бо книга – то і зорі ночі...
Моя сім'я, моя рідня,
Мій розум, серце моє, очі...

(Петро Гоць)

Студент 1: «Бібліотека» – слово грецького походження, в перекладі «біблію» - книга, «тека» - зберігання, тобто книгосховище, місце для зберігання книг. Це древня і вічно юна оселя людського розуму. Все життя всесвіту зосереджено у цьому магічному кристалі, що називається – бібліотека. В Україні налічується 45 тисяч бібліотек – державних, вузівських, шкільних, районних, відомчих, сільських і 15 мільйонів читачів у них. Чесно і самовіддано роблять свою справу бібліотекарі.

Відеоподорож з переглядом фільму: «Перша бібліотека України»



Студент 2: Бібліотекар – немов провідник,
Який книжковий світ нам відкриває,
Цю працю любить, він до неї звик.
Чарівний світ цей дуже добре знає.

Студент 3: Книгою ми пов'язали своє життя, з нею ми працюємо і відпочиваємо, їй ми безмежно вдячні.

Кожна книга – мудрий друг, який веде нас у дивовижний світ, знайомить нас із прекрасними людьми. Читаючи книгу, стаєш розумнішим, сильнішим і добрішим.

Ведуча: Віктор Гюго колись сказав: «Творець книги – автор, Творець її судьби – бібліотекар». Популяризація книг – завдання і улюблена справа бібліотекарів, а особливо популяризація книг серед читачів, студентів нашого коледжу.

Навчаєм Вас читати –
І не даєм скучати!
Яких професій лиш нема,
Художник, вчитель, лікар і аптекар,
Та все ж, найкраща – це моя
Я – БІБЛІОТЕКАР.

А тепер запрошуємо всіх до святкового чаювання.

Під час чаювання зі студентами було «вирощено» ДЕРЕВО МУДРОСТІ, плодами якого стали подяки та побажання гостей свята про бібліотеку майбутнього.

Ознайомлення з книжковою виставкою-інсталяцією «Моя вітальня - читальня».

